Instituto Tecnológico De Sonora


Modelos De Optimización


Tercer examen parcial


NOMBRE: __________________________________  MATR: _______


He aquí la función objetivo, las restricciones y la tabla simplex óptima para un problema de mezcla de productos de programación lineal:


Función Objetivo:    Max Z =  2X1 + 4X2 +  X3 + X4        ( Precio de Venta)


Restricciones:           	  X1 + 3X2  +         X4   £  4   (Departamento 1)


				2X1  +   X2 +                £ 3    (Departamento 2)


				            X2 + 4X3 + X4  £ 3   (Departamento 3)


				todas las variables positivas


Tabla óptima:
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Clasifique los recursos como escasos o abundantes (5 puntos). 


Encuentre el costo del producto 4(10 puntos).


Calcule el rango de variación para los coeficientes de la función objetivo y de los recursos en los cuales se mantiene factible la solución óptima actual (15 puntos)


Qué precio de venta se ha de asignar a X4  para que modifique la solución óptima (15 puntos).


Calcule los nuevos valores de la solución, si el recurso del departamento 1 se disminuye a 1.25 unidades (15 puntos).


Se puede aumentar a 6 el recurso del departamento 2. Si es sí ; Cuál sería el nuevo nivel de producción (Nuevos valores para X1 , X2 , X3 , Z) (20 puntos).     


Cual sería el valor de Z si el  recurso 1  se incrementa a 5 y el recurso 2 se incrementa a 5. (20 puntos).
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